Zakwaterowanie w Domu Studenta Nr 1 przy ul. Sidorskiej 107 
oraz w Domu Studenta Nr 2 przy ul. Sidorskiej 97A
 na rok akademicki 2024/2025

Uprzejmie informujemy i zapraszamy wszystkich studentów, którzy na mocy decyzji komisji ds. przyznawania miejsc w DS. otrzymali miejsce na rok akademicki 2024/25, do Domu Studenta nr1 przy ul. Sidorskiej 107, celem dokonania wszelkich formalności związanych 
z  zakwaterowaniem -  w dniach:
29 września br. (tj. niedziela) – w godzinach 10.00 – 18.00
30 września br. (tj. poniedziałek) – w godzinach 8.00 – 15.00
Studenci przy kwaterowaniu proszeni są o przedstawienie:
1. dowodu osobistego/paszportu 
2. zdjęcia legitymacyjnego (foto)

Do dnia 10 października br. należy zapłacić czynsz za miesiąc październik w zależności od przydzielonego pokoju, zgodnie z Zarządzeniem Rektora nr 75/2024  z dnia 07.08.2024r.
[bookmark: _GoBack]oraz wpłatę w wysokości jednomiesięcznej opłaty czynszowej za przydzielony pokój tytułem kaucji, na poczet ewentualnych zniszczeń, braków w wyposażeniu oraz końcowego rozliczenia opłat. Kaucja będzie podlegać zwrotowi po potrąceniu ww. kosztów na wniosek mieszkańca po wykwaterowaniu.
Wszystkie ww. płatności należy wpłacić na indywidualne konto studenta, a w tytule przelewu należy wpisać: 
- kaucja za Dom Studenta, 
- opłata czynszowa za miesiąc październik.

Informacja dla mieszkańców DS.
Wszystkie pokoje wyposażone są w stałe łącze internetowe, łazienkę z pełnym węzłem sanitarnym, meble, pościel, czajnik, lodówkę, telewizor, telefon. Na terenie obiektów znajdują się także: siłownia, pralnia oraz aneksy kuchenne, gdzie mieszkańcy mają możliwość przygotowania gorących posiłków.


UWAGA!
Osoby, które nie zgłoszą się do dnia 5 października br. i nie potwierdzą daty przybycia, zostaną skreślone z listy mieszkańców DS., a na ich miejsce będą przyjęte kolejne osoby ubiegające się o miejsce w DS. 


